

           ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА  5-6 класс

При выполнении тестовых заданий необходимо выбрать правильное завершение из  предложенных вариантов. Среди них содержатся как правильные, так и неправильные завершения, а также частично соответствующие смыслу утверждения. Правильным является только одно – то, которое наиболее полно соответствует смыслу утверждения. Выбранные варианты отмечаются зачеркиванием соответствующего квадрата в бланке ответов: «а», «б», «в» или «г»;

Внимательно читайте задания и предлагаемые варианты ответов. Старайтесь не угадывать, а логически обосновывать сделанный Вами выбор. Пропускайте незнакомые задания вместо их выполнения путем догадки. Это позволит сэкономить время для выполнения других заданий. Впоследствии можно вернуться к пропущенному заданию.

Будьте внимательны, делая записи в бланке ответов. Исправления и подчистки оцениваются как неправильный ответ. За каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. Максимальное количество – 23 балла. Время выполнения заданий – 30 минут

Заполните анкету в бланке ответов: напишите свою фамилию, имя, отчество, № школы и класс, в котором Вы учитесь.

Желаем успеха!
1. Экстренное торможение на лыжах;

а) 
«плугом»; 

б)   на параллельных лыжах; 

в)   лечь на бок или сесть (падением).

 2. Что такое гиподинамия:
а)   вид спорта;

б) малоподвижный образ жизни;
в)  акробатичес​кое упражнение?

3. Советский футболист, Герой Социалистического Труда, лучший вратарь всех времен: 
а) Фи​лимонов; 

б) Яшин;

 в) Дасаев.
4. Правильная осанка формируется: 
а) сама то себе; 
б) под влиянием физических упражне​ний; 
в) с помощью рационального питания.

     5. При малоподвижном образе жизни: 
а) по​вышается работоспособность; 
б) замедляется про​цесс старения; 
в) развивается слабость сердеч​ной мышцы

6. Через какую скакалку легче учиться прыгать: 
а) длинную; 
б) короткую; 

в) среднюю?
   7. Как называется вид спорта, сочетающий  'лыжные гонки со стрельбой: 
         а) армрестлинг;

 б) биатлон;

в) бобслей?
8.Страна, где появилась первая футбольная   команда: 
а) Россия; 

б) Англия;

в) Франция.,   
9. Какова продолжительность летних Олимпийских  игр: 
а) 10 дней; 

б) 12 дней;

в) 15 дней 
10. Какова продолжительность зимних Олим​пийских игр: 
а) 8 дней;

 б) 10 дней;

в) 12 дней?
В.

11. В каком виде спорта больше проявляется ловкость: 
а) баскетбол; 
б) тяжелая атлетика;

в) гребля?

12. В каком виде спорта больше проявляется   выносливость: 
а) метание диска; 

б) прыжки в воду; 
в) марафонский бег?
13. Для определения силовых качеств исполь​зуют тест:
 а) наклоны вперед из положения сидя;
б)
прыжок в длину с места;
 в) подтягивание.
14. Обучение передвижению на лыжах начинают с: 
а)  ступающего и скользящего шага;

б) 
поворота на месте и в движении;
 в)  подъема и спуска с горки.

15. Назовите начальный этап закаливания водой: 
а) обтирание; 

б) обливание; 

в) плавание.
16. Лучший способ подъема на крутой склон  на лыжах: 
а) «елочка»; 

б) «лесенка»;

 в) «полу​елочка».

17. Основным способом передвижения на лыжах является: 
а) скольжение; 
б) торможение;
в) поворот. 
18. В лыжной подготовке применяют попеременный: 
а) бесшажный ход; 
б) одношажный ход; 
в) двухшажный ход.

  19.Длительность физкультпаузы: 

а) 1-2 мин.;

6)5-6 мин.; 

в) 8-10 мин.

20.Большое прикладное значение имеет спо​соб плавания: 
а) на боку; 
б) на спине; 
в) на груди.
21.Наиболее важным слагаемым здорового образа жизни является…

а. двигательный режим.

б. рациональное питание.

в. личная и общественная гигиена.

г. закаливание организма

22.Состояние здоровья обусловлено…

а. образом жизни.

б. отсутствием болезней.

в. уровнем здравоохранения.

г. резервными возможностями организма.

23.Какой витамин благоприятно действует на функции центральной нервной системы, повышает сопротивляемость организма к воздействию неблагоприятных факторов? Его недостаток приводит к снижению умственной и физической работоспособности, а избыток – к бессоннице, головной боли, отложению камней в почках.

а. А.



б. В.


в. С.


г. РР.

Вы выполнили задание.

Поздравляем!
